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Bewerbung um eine Lehrstelle als Informationstechnologe - Betriebstechnik


Sehr geehrter Herr Mustermann,

auf Lehrstellenportal.at bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Lehrstelle zum Informationstechnologe - Betriebstechnik aufmerksam geworden und bewerbe mich um diese Position.

[bookmark: _GoBack]Den Beruf des Informationstechnologen habe ich deshalb für mich ausgewählt, weil man Projekte von der Konzepterstellung über die Beschaffung der Geräte und Systeme und deren Installation bis zur Wartung und Erneuerung ganzheitlich betreuen kann. 

Derzeit besuche ich die Polytechnische Schule in Steyr und werde im Juli meine 9. Schulstufe abschließen. Im Technik-Team der Schule hatte ich bereits häufig mit technischen Problemen zu tun. Mir gefällt die systematische Herangehensweise. Außerdem bin ich als Klassensprecher sehr kontaktfreudig und treffe wohlüberlegte Entscheidungen, die auch meine Klassenkameraden betreffen. Das wird mir vor allem im Kundenkontakt und der Konzepterstellung sehr helfen. 

Ich möchte meine Lehre bei Ihnen absolvieren, weil Sie als eine große Spannbreite an Kunden und Projekten betreuen, sodass ich viele verschiedene Auftragsarten kennenlernen kann. 

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Max Bramburger
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