Lena EderWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Einzelhandel Co. KG
Herrn Mustermann
Thalstraße 49
4444 Graz
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Bewerbung um eine Lehrstelle als Einzelhandelskauffrau


Sehr geehrter Herr Mustermann, 

auf Lehrstellenportal.at bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Stelle für eine Lehrausbildung zur Einzelhandelskauffrau aufmerksam geworden und bewerbe mich um diese Position.

Ich wollte schon immer einen Beruf erlernen, in dem ich viel mit Menschen zu tun habe. Der hohe Spaßfaktor, den mir die individuelle Beratung der Kunden bietet, war für mich deshalb der ausschlaggebende Punkt, warum ich mich für eine Lehre im Einzelhandel entschieden habe.

Derzeit besuche ich die Polytechnische Schule in Graz und werde in einigen Monaten meine 9. Schulstufe erfolgreich abschließen. Während eines 2-wöchigen Schülerpraktikums im Einzelhandel hat mir der Umgang mit den Kunden besonders großen Spaß gemacht. Daneben war ich auch für die Warenbestückung zuständig und konnte nach kurzer Zeit bereits selbständig abschätzen, wo Waren nachbestellt werden müssen. Dies hat mir besonders viel Freude bereitet, da ich schnell das Gefühl hatte, gebraucht zu werden. 

Ich möchte meine Lehre bei der Einzelhandel Co. KG absolvieren, weil ich Ihren Markt als besonders kundenfreundlich empfinde und meine Freunde, Familie und Bekannten gern bei Ihnen einkaufen gehen.

Gerne stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Bewerbungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Lena Eder
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