Alexander MüllerWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung um eine Lehrstelle als Elektrotechniker


Sehr geehrter Herr Mustermann,

durch Lehrstellenportal.at bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Stelle für eine Lehre zum Elektrotechniker aufmerksam geworden und bewerbe mich hiermit um diese Position.

Dieser Beruf spricht mich an, da ich gerne einer handwerklichen Tätigkeit nachgehen will und mein gutes technisches Verständnis beruflich nutzen möchte. Als Elektrotechniker erwartet mich durch unterschiedliche Aufgabenbereiche wie das Einrichten von Gebäudeleitsystemen, die Prüfung von Geräten und das Beheben von Störungen an elektrischen Anlagen ein abwechslungsreicher Arbeitsalltag.

[bookmark: _GoBack]Derzeit besuche ich die Polytechnische Schule in Innsbruck und werde im Sommer meine 9. Schulstufe erfolgreich abschließen. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 2,2 und meine Lieblingsfächer sind Mathematik und Englisch. In meiner Freizeit verfolge ich in der Werkstatt gerne eigene kleine Projekte wie den Bau eines Modellunterwasserbootes mit Kamera. Dabei habe ich konzentriertes und sorgfältiges Arbeiten geübt und handwerkliches und technisches Geschick erworben.

Für Ihr Unternehmen habe ich mich entschieden, da Sie die größte Firma im Bereich Elektrotechnik der Region sind. Sie bieten mir gute Übernahmechancen und die Möglichkeit, nach der Lehre den Arbeitsort zu wechseln. Flexible Arbeitszeiten und Gleitzeit kommen mir sehr entgegen.

Gerne stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Bewerbungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Alexander Müller
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