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Bewerbung um eine Lehrstelle als Elektroniker


Sehr geehrter Herr Mustermann,

auf Lehrstellenportal.at bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Lehrstelle zum Elektroniker aufmerksam geworden und bewerbe mich um diese Position.

Für den Beruf des Elektronikers habe ich mich entschieden, da ich gerne meine technischen Stärken und meine Freude am Experimentieren mit Elektronik mit meiner beruflichen Tätigkeit verbinden möchte. Außerdem schätze ich einen abwechslungsreichen Berufsalltag, der bei der Montage, Wartung und Entwicklung unterschiedlicher Telekommunikations-Elektronik garantiert ist.

Zurzeit besuche ich Polytechnische Schule in Kaprun, die ich im Juli mit der 9. Schulstufe erfolgreich abschließen werde. In meinem Wahlfach „Natur und Technik“ habe ich schon einige Erfahrungen im Umgang mit Lötkolben, elektronischen Kleinbauteilen und der Messung von Spannung sammeln können, wobei es sehr auf Sorgfalt und Genauigkeit ankommt. In meiner Freizeit bin ich ehrenamtlich als Einkaufshelfer für Senioren tätig. Mir macht es Spaß, die Wünsche der Kunden aufzunehmen und zu erfüllen. In meinem späteren Berufsalltag möchte ich diese Vorliebe mit meinem technischen Geschick verbinden und Elektroniker im Bereich der Telekommunikation werden.

Für Ihr Unternehmen habe ich mich entschieden, da Sie in der Elektronikbranche in der Region führend sind und mir dadurch viele Aufstiegsmöglichkeiten bieten können. Zudem schätze ich flexible Arbeitszeiten und Gleitzeit. Bei Ihnen habe ich die Chance, in einem großen Team an neuen Technologien zu arbeiten.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Andreas Duftner
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