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Bewerbung um eine Lehrstelle als Facharbeiter landwirtschaftliche Lagerhaltung


Sehr geehrter Herr Mustermann,
auf Lehrstellenportal.at bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Lehrstelle als Facharbeiter für landwirtschaftliche Lagerhaltung aufmerksam geworden und möchte mich um diese Position bewerben.
Ich möchte die Lehre zum Facharbeiter für landwirtschaftliche Lagerhaltung machen, weil mich land- und forstwirtschaftliche Fragestellungen schon sehr lange interessieren. Beim Sortieren und Behandeln des Saatguts kann ich meine sorgfältige und genaue Arbeitsweise einbringen.
Zurzeit besuche ich die 9. Klasse der Polytechnischen Mittelschule in Innsbruck und werde diese kommendes Jahr abschließen. Zu meinen besten Fächern zählt das Wahlpflichtfach Heimat- und Sachkunde. Dieses Schuljahr haben wir uns in dem Fach vor allem mit den verschiedenen Pflanzenarten beschäftigt. Schon seit meiner Kindheit helfe ich meiner Mutter begeistert bei den anfallenden Arbeiten im Garten. Das Sähen sowie das Beobachten der sich entwickelnden Pflanze, von Saat zu beispielsweise einer Kartoffel, fasziniert mich. Nun möchte ich mein Wissen mit der Lehre erweitern.
Ich möchte bei der „Land und Forst AG“ diesen Beruf erlernen, da Sie Ihren Lehrlingen nach der Lehre viele Möglichkeiten zur Weiterbildung anbieten. So kann ich mir vorstellen mich später zum Saatspezialisten weiterzuentwickeln.
Ich freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Laura Korn
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