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Bewerbung um eine Lehrstelle als Finanzdienstleistungskaufmann


Sehr geehrter Herr Mustermann,

auf Lehrstellenportal.at bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Lehrstelle zum Finanzdienstleistungskaufmann aufmerksam geworden und bewerbe mich um diese Position.

Das Berufsbild des Finanzdienstleistungskaufmanns gefällt mir sehr gut, weil ich gerne mit Menschen in Kontakt bin und gut auf Fremde zugehen kann. Mich beeindruckt außerdem das breitgefächerte Fachwissen von Krediten über Vermögensverwaltung bis hin zum Börsengeschehen. 

Derzeit besuche ich die Polytechnische Schule und werde sie im Juli mit dem 9. Schuljahr abschließen. Als Klassensprecher konnte ich bereits Erfahrungen damit sammeln, die Wünsche und Sorgen meiner Mitschüler wahrzunehmen und darauf einzugehen. Unbedingt möchte ich auch in meinem späteren Berufsalltag Kundenkontakt haben. Meine mathematischen Fähigkeiten konnte ich zuletzt bei einem Börsenspiel in der Schule beweisen. Mein Verständnis für die Veränderung der Zahlen aufgrund von gesellschaftlichen oder unternehmerischen Entwicklungen möchte ich in Zukunft ausbauen.

Ich möchte meine Lehre bei Ihnen absolvieren, weil Sie Ihren Lehrlingen zusätzlich zu einer inhaltlich spannenden Ausbildung auch ein Sportprogramm, ein Jobticket für den Nahverkehr und einen Zuschuss für das Kantinenessen bieten.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Lorenz Huber
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