Anna AlbrechtWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung um eine Lehrstelle als Großhandelskauffrau


Sehr geehrte Frau Mustermann,
über Lehrstellenportal.at bin ich auf Ihre Stellenanzeige aufmerksam geworden und bewerbe mich um die im Betreff genannte Lehrausbildung in Ihrem Unternehmen.

Für die Lehre zur Großhandelskauffrau habe ich mich entschieden, da ich damit später beruflich eine große Auswahlmöglichkeit in vielen Wirtschaftsbereichen haben werde. Zudem gefallen mir koordinierende und organisierende Aufgabenstellungen, wie die Planung von Einkäufen.

Zurzeit besuche ich die Polytechnische Schule in Graz, die ich im Sommer mit voraussichtlich gutem Erfolg abschließen werde. Meine Sprachkenntnisse in Englisch sind sehr gut, weil ich an einem 2-monatigen Austauschprogramm in Kanada teilgenommen habe. Neben meinem Schulalltag habe mich bei der Organisation von Schulveranstaltungen engagiert und dort unter anderem als Schatzmeisterin fungiert. Dabei fielen viele koordinierenden Tätigkeiten an, bei denen ich praktische Erfahrungen sammeln konnte.

Ich bewerbe mich bei Ihnen, da Sie mir als international angesehenes Unternehmen viele Einblicke und Möglichkeiten eröffnen können, wie zum Beispiel die Chance, bereits während der Ausbildung im Ausland zu arbeiten. 

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Bewerbungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Anna Albrecht
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