Hannah MaisWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.

Meilengasse 3
8923 Salzburg
Hannah.Mais@mailanbieter.de
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Bewerbung um eine Lehrstelle als Hotelkauffrau

Sehr geehrter Herr Mustermann,
auf Lehrstellenportal.at bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Lehrstelle zur Hotelkauffrau aufmerksam geworden und bewerbe mich um diese Position.
Den Beruf zum Hotelkauffrau möchte ich erlernen, da es sich um einen sehr abwechslungsreichen Job handelt. Schon in der Lehre bekommt man Einblicke in die unterschiedlichen Bereiche im Hotel (Rezeption, Verwaltung, Restaurant). Zudem macht es mir Spaß direkt mit Menschen zu arbeiten und ihnen weiterzuhelfen, wie es beim Check-In oder bei Reklamationen der Fall ist.
Derzeit besuche ich die Polytechnische Schule in Salzburg und werde diese im Juli abschließen. Meine besten Unterrichtsfächer sind Englisch und Spanisch. Durch meine wirtschaftlich ausgerichtete Schule bringe ich bereits Vorwissen aus den Fächern Rechnungswesen und Kosten- / Leistungsrechnung mit. Diese Grundlagen können mir mit Sicherheit für die kaufmännischen Tätigkeiten, wie beispielsweise bei der Buchführung oder dem Rechnungsverkehr, von Vorteil sein. Da ich bereits seit Längerem einen Aushilfsjob in der Gastronomie habe, bin ich geübt im Umgang mit Kunden und Gästen. Es fällt mir leicht, freundlich und zuvorkommend zu sein.
Die Lehre möchte ich bei der „Hotel AG“ beginnen, weil Sie die Möglichkeit einräumen nach einer Übernahme an einen anderen Standort im europäischen Ausland zu wechseln. Daneben liegt ein weiterer Schwerpunkt Ihres Hotels bei der Planung, Organisation und Durchführung von Großveranstaltungen.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Hannah Mais
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