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Bewerbung um eine Lehrstelle als Industriekaufmann


Sehr geehrter Herr Mustermann,
auf Lehrstellenportal.at bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Lehrstelle aufmerksam geworden und bewerbe mich um diese Position.
Für diesen kaufmännischen Beruf habe ich mich entschieden, da ich gerne meine Stärken in Betriebswirtschaft beruflich nutzen und im Berufsalltag viel mit anderen Menschen zu tun haben möchte. Da sehr unterschiedliche Aufgabenbereiche wie Kundenbetreuung, Marketing und Einkauf zum Tagesgeschäft gehören, wird meine Arbeit sehr abwechslungsreich. 
Derzeit besuche ich die HAK in Kitzbühel und werde diese im Juli abschließen. Ich habe ich bereits einige Grundlagen in Wirtschaft und Recht sowie IT erwerben können. In meiner Freizeit bin ich mit meiner Radiogruppe für eine wöchentliche Radiosendung bei unserem lokalen Sender verantwortlich, wofür wir beispielsweise Umfragen und Interviews durchführen und unseren Beitrag im Team genau planen müssen. 
Ihr Unternehmen hat mich sofort angesprochen, da Sie zu den führenden Forschungseinrichtungen Österreichs gehören. Außerdem können Sie mir zahlreiche Vorteile für meine Lehre bieten, wie zusätzliche Weiterbildungsmaßnahmen, ein ansprechendes Lehrlingsvergütung und sogar die Möglichkeit eigene kleine Projekte zu betreuen.

Ich freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.
[bookmark: _GoBack]
Mit freundlichen Grüßen

Sebastian Schwarz
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