Nadine BrunnerWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung um eine Lehrstelle als Keramikerin


Sehr geehrter Herr Mustermann,
auf Lehrstellenportal.at bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Lehrstelle zur Keramikerin aufmerksam geworden und bewerbe mich um diese Position.
Für diesen Beruf habe ich mich entschieden, da ich einer praktischen Tätigkeit nachgehen und am Ende des Tages ein fertiges Produkt in den Händen halten will. Es gefällt mir, mit unterschiedlichen Maschinen zu arbeiten und meine Kreativität und mein handwerkliches Geschick miteinbringen zu können.
Derzeit besuche ich die Polytechnische Schule in Salzburg und werde diese im Juli abschließen. Im Rahmen eines Schulprojektes habe ich für den Schulgarten unterschiedliche Gartenkugeln entworfen, getöpfert und glasiert. In den letzten Ferien habe ich in einer Glasfabrik bei der Qualitätsprüfung mitgeholfen und einen Blick für kleine Mängel entwickelt.
Ich habe mich für Ihr Unternehmen als Lehrbetrieb entschieden, weil Ihr Sortiment drei Marken hochwertigen Porzellans abdeckt und stets auf beste Qualität setzt. Sie bieten mir eine abwechslungsreiche Stelle in einer überschaubaren Betriebsgröße und gute Übernahmechancen.
Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Nadine Brunner
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