Samantha SchneiderWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung um eine Lehrstelle als Konditorin


[bookmark: _GoBack]Sehr geehrter Herr Mustermann,

über Lehrstellenportal.at bin ich auf die im Betreff genannte Stelle gestoßen und bewerbe mich um eine Lehrausbildung ab September in Ihrem Unternehmen.

Den Beruf der Konditorin möchte ich ergreifen, da ich gerne in der Lebensmittelbranche arbeiten möchte, große Liebe zum Detail besitze und mich in meiner Arbeit auch kreativ einbringen will. Es gefällt mir gut, dass das Arbeitsfeld sehr abwechslungsreich ist und man in der Lehre verschiedene Techniken zur Herstellung hochwertiger Produkte lernt.

Derzeit besuche ich die Polytechnische Schule in Wien und werde diese im Juli abschließen. In den letzten Sommerferien habe ich in einem Café gearbeitet und durfte dem Konditor über die Schulter schauen und eigenständig kleine Aufgaben übernehmen. Beim letzten Backwettbewerb in Wien konnte ich mich mit einer Schoko-Orangen-Torte gegen meine Konkurrenten bis zum fünften Platz durchsetzen.

Für Ihr Unternehmen habe ich mich entschieden, da Sie als Feinkostkette für Qualität und Innovation stehen. Neben der Berufsschule bieten Sie Ihren Lehrlingen zahlreiche Weiterbildungsmaßnahmen wie Produktschulungen, Exkursionen und Seminare. Durch Ihren hohen Standard fällt es mir später sicher leichter, einen Beruf in der gehobenen Feinkostbrache zu ergreifen.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Bewerbungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Samantha Schneider
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