Paul KornWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung um eine Lehrstelle als Kraftfahrzeugtechniker


Sehr geehrter Herr Mustermann,
auf Lehrstellenportal.at bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Lehrstelle aufmerksam geworden bewerbe mich um eine Lehre als Kfz-Techniker in Ihrem Unternehmen.
Ich möchte diesen Beruf ergreifen, da es mir Spaß macht, elektronische und mechanische Zusammenhänge aufzudecken und damit praktisch zu arbeiten. Die Automobilbranche spricht mich sehr an, da ich mich in diesem Bereich mit meiner Leidenschaft für Fahrzeuge optimal verwirklichen kann.
Derzeit besuche ich die Polytechnische Schule in Wien und werde diese im Juli abschließen. In meiner Freizeit konnte ich in einer Auto-Werkstatt eines Freundes bereits einige Erfahrungen bei der Reparatur von Fahrzeugen sammeln. An meiner Schule bin ich seit zwei Jahren als Streitschlichter aktiv und löse Konflikte, indem ich andere überzeugen muss.
Für Ihr Unternehmen habe ich mich entschieden, weil Sie zu den wichtigsten österreichischen Automobilkonzernen zählen und weltweit tätig sind. Dadurch können Sie mir zahlreiche Vorteile bieten, wie Weiterbildungsmaßnahmen und die Möglichkeit, später den Arbeitsort zu wechseln.
Über eine Einladung zum Bewerbungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen
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