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Bewerbung um eine Lehrstelle als Land- und Baumaschinentechniker Schwerpunkt Landmaschinen


Sehr geehrter Herr Mustermann,

auf Lehrstellenportal.at bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Lehrstelle als Land- und Baumaschinentechniker mit dem Schwerpunkt Landmaschinen aufmerksam geworden und möchte mich um diese Position bewerben.

Ich möchte die Lehre zum Land- und Baumaschinentechniker Schwerpunkt Landmaschinen machen, weil mich Fahrzeuge und Maschinen für die Landwirtschaft schon sehr lange interessieren. Beim Reparieren und Warten der Geräte kann ich mein technisches Verständnis und mein handwerkliches Geschick miteinbringen.

Zurzeit besuche ich die 9. Klasse der Polytechnischen Mittelschule in Innsbruck und werde diese kommendes Jahr abschließen. Zu meinen besten Fächern zählt das Wahlpflichtfach Werken. Dieses Schuljahr haben wir uns in dem Fach vor allem mit elektrotechnischen und elektronischen Schaltungen beschäftigt. Schon seit meiner Kindheit bin ich begeistert von technischen und motorisierten Geräten und ganz besonders von Traktoren und Baumaschinen. Mein Vater ist Baugeräteführer und hat mir schon früh die verschiedenen Maschinen, wie zum Beispiel Radlader oder Dumper, erklärt und mir die Bedienung veranschaulicht. Nun möchte ich mein Wissen vor allem in der Technik der Geräte und Fahrzeuge mit der Lehre erweitern.

Ich möchte bei der „Land- und Baumaschinentechnik KGaA“ diesen Beruf erlernen, da Sie Ihren Lehrlingen nach der Lehre viele Möglichkeiten zur Weiterbildung anbieten. So kann ich mir vorstellen mich später zum Gerätespezialisten im Außendienst weiterzuentwickeln. 

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Bernd Haselbauer
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