Lena EderWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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2130 Mistelbach
Lena.Eder@mailanbieter.de



Glamorous Beauty
Frau Mustermann
Schönheitsstraße 49
1010 Wien
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Bewerbung um eine Lehrstelle als Kosmetikerin


Sehr geehrte Frau Mustermann, 

auf Lehrstellenportal.at bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Lehrstelle zur Kosmetikerin aufmerksam geworden und bewerbe mich um diese Position. 

Diese Lehre interessiert mich, da ich gerne im Berufsalltag viel Kontakt mit anderen Menschen haben möchte und eine entspannte Arbeitsatmosphäre schätze. Dabei kann ich auch meine sozialen und kreativen Stärken optimal nutzen und anderen etwas Gutes tun. 

Momentan besuche ich die Polytechnische Schule in Mistelbach und werde im Juli meine 9. Schulstufe abschließen. Mein Notendurchschnitt liegt derzeit bei 2,4 und meine Lieblingsfächer sind Chemie, Biologie und vor allem Kunst. In meiner Freizeit treffe ich mich gerne mit meinen Freundinnen zu Beautyabenden. Dort gestalte ich sowohl meine eigenen, als auch die Nägel meiner Freundinnen nach den neuesten Trends. Das Ergebnis ist immer unterschiedlich und daher außergewöhnlich. Neben der Schule arbeite ich einige Stunden pro Woche in einer Parfümerie, die auch Make-Up und Pflegeprodukte verkauft. Dort helfe ich bei der Kundenberatung und Sortierung der Ware. 

Ich möchte meine Lehre bei Ihnen absolvieren, da sie landesweit einen sehr guten Ruf genießen und durch interessante Praktikumsstellen und viele praktische Schulungen einen guten Einblick ins Berufsfeld bieten. 

Ich freue mich sehr über eine Einladung zum Bewerbungsgespräch. 

Mit freundlichen Grüßen

Lena Eder
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