Karl MüllerWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.

Birkenweg 1
6020 Innsbruck
Karl.mueller@mailanbieter.at



Enginieering AG
Herrn Mustermann
Grabenweg 5
6020 Innsbruck



TT.MM.JJJJ


Bewerbung um eine Lehrstelle als Mechatroniker


Sehr geehrter Herr Mustermann,

auf Lehrstellenportal.at bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Lehrstelle als Mechatroniker aufmerksam geworden und möchte mich um diese Position bewerben.

Ich möchte die Lehre zum Mechatroniker beginnen, da ich gerne bei der Prozessplanung und -steuerung und im Programmieren mechatronischer Systeme mitwirken will. Die berufliche Herausforderung durch komplexe mechanische und elektrotechnische Gegenstände interessiert mich sehr.

An der Polytechnischen Mittelschule in Innsbruck, an der ich nächstes Jahr die 9. Schulstufe abschließen werde, lag mein Schwerpunkt bei naturwissenschaftlichen Fächern. Schon oft habe ich Geräte in ihre Einzelteile zerlegt und beschäftige mich privat auch gerne mit kleinen technischen Projekten, wie dem Bau eines Elektrofahrrades.

In meiner Ferienarbeit in der Technikabteilung unseres Krankenhauses konnte ich bereits erste Einblicke in den Bereich gewinnen. Ich bewerbe mich bei Ihnen, weil Sie ein international renommiertes Unternehmen im Bereich Medizintechnik sind und zudem flexible Arbeitszeiten anbieten.

Gerne stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Bewerbungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Karl Müller
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