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Bewerbung um eine Lehrstelle als Prozesstechniker


Sehr geehrter Herr Mustermann,

auf Lehrstellenportal.at bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Lehrstelle als Prozesstechniker aufmerksam geworden und bewerbe mich um diese Position.

Da ich die Aufgaben eines Prozesstechnikers als herausfordernd und vielseitig empfinde, habe ich mich für diesen Lehrberuf entschieden. Mir gefallen die steuernden Tätigkeiten genauso wie die Planungsaufgaben. Besonders spannend finde ich die Maßnahmen zur ständigen Effizienzsteigerung und Produktoptimierung. 

Derzeit besuche ich die Polytechnische Schule in Graz und werde im Juli meine 9. Schulstufe abschließen. Während meiner technischen Schulpraktika hat mir die Arbeit als Prozesstechniker am meisten Spaß gemacht. Das Umsetzen von Wartungs-, Schalt- oder sonstigen Plänen und die Überwachung des Fertigungsprozesses waren für mich die interessantesten Tätigkeiten. In meiner Freizeit führe ich gerne handwerkliche Reparaturen durch oder organisiere Schulprojekte. Im Technik-Team konnte ich außerdem schon erste Erfahrungen im Warten und Instandhalten von Geräten sammeln. 

Ich möchte meine Lehre bei Ihnen absolvieren, weil Sie Ihren Lehrlingen zusätzlich zu einer inhaltlich spannenden Ausbildung auch ein Sportprogramm, ein Jobticket für den Nahverkehr und einen Zuschuss für das Kantinenessen bieten.

[bookmark: _GoBack]Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Bernhard Huber
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