Michael HerrmannWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung um eine Lehrstelle als Systemgastronomiefachmann


Sehr geehrte Frau Mustermann,

durch die Stellenbörse Lehrstellenportal.at bin ich neugierig auf Sie geworden.

Meine Zukunft stelle ich mir in der Gastronomie-Branche vor und möchte daher meine Lehre zum Systemgastronomiefachmann in Ihrem Unternehmen absolvieren. Der Beruf interessiert mich schon seit Längerem, da er sehr abwechslungsreich ist und ich viel Kontakt mit anderen Menschen haben werde.

Ich besuche derzeit die Polytechnische Schule in Innsbruck und werde diese im Sommer abschließen. Ich denke, dass ich gut für diesen Beruf geeignet bin, da ich sehr gut mit Menschen umgehen kann, verantwortungsbewusst bin und es mir nichts ausmacht an Wochenenden und Feiertagen zu arbeiten. Schulische Veranstaltungen habe ich bereits als Mitglied der Schülervertretung mitorganisiert und dort auch zahlreiche Veranstaltungsgäste bewirtet.

Die Systemgastronomie GmbH & Co. KG habe ich gewählt, weil für Ihr Unternehmen die Qualität der Produkte höchste Priorität hat. Zudem bieten Sie Ihren Lehrlingen Teilnahmen an landes- und bundesweiten Meisterschaften an.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Bewerbungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen
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