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Bewerbung um eine Lehrstelle als Speditionskaufmann


Sehr geehrter Herr Mustermann,

auf Lehrstellenportal.at bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Lehrstelle zum Speditionskaufmann aufmerksam geworden. Hiermit möchte ich mich um diese Position bewerben.

Innerhalb eines Schülerpraktikums konnte ich bereits Einblicke in den Arbeitsalltag eines Speditionskaufmanns erlangen. Mir gefällt besonders die Abwechslung zwischen organisatorischen und verwaltenden Tätigkeiten zu Absprachen mit Kunden. 

Derzeit besuche ich die Polytechnische Schule in Salzburg und werde im Sommer meine 9. Schulstufe erfolgreich abschließen. Als Schülersprecher konnte ich mich schon einige Male beweisen, wenn es um die Organisation von Schulprojekten ging. Durch mein hohes Maß an Verantwortungsbewusstsein konnte ich stets gewährleisten, dass alle notwendigen Vorbereitungs- und Verwaltungsmaßnahmen bis zum Tag des jeweiligen Projektes abgeschlossen waren. Es bereitet mir zudem Freude, auf die Interessen meiner Mitschüler einzugehen. Die Tätigkeiten eines Speditionskaufmanns passen demnach optimal zu mir, da ich diese Fähigkeiten in meinen Beruf einbringen möchte. 

Ich möchte meine Lehre bei Ihnen absolvieren, weil Sie international ausgerichtet sind und ich so auch mit ausländischen Kunden zusammenarbeiten kann. Die zusätzlichen Herausforderungen durch lange Strecken über die Europagrenzen hinaus möchte ich gerne annehmen. 

Gerne stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich über eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen
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