Sebastian ArnoldWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung um eine Lehrstelle als Technischer Zeichner


Sehr geehrter Herr Mustermann,
auf Lehrstellenportal.at bin ich auf Sie aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Lehrstelle als Technischer Zeichner ab September in Ihrem Unternehmen.
Dieser Beruf interessiert mich aufgrund seiner Möglichkeit, neue Produkte sowohl funktionell als auch optisch ansprechend zu entwerfen, sehr. In den verschiedenen Fachrichtungen kann ich mich nach direkter Absprache mit dem Kunden kreativ einbringen, dreidimensionale Pläne zeichnen und geeignete Werkstoffe auswählen. Dadurch bleibt der Berufsalltag sehr abwechslungsreich.
Derzeit besuche ich die HAK in Bregenz und werde nächstes Jahr die 9. Schulstufe mit gutem Erfolg abschließen. Mein Notendurchschnitt liegt aktuell bei 2,2 und meine Lieblingsfächer sind Mathematik, Physik und Werken. In den letzten Sommerferien habe ich ein 4-wöchiges Praktikum in einem Ingenieurbüro absolviert, was mir einen guten Einblick in den Arbeitsalltag eines technischen Zeichners gegeben hat. In meiner Freizeit beschäftige ich mich mit Papercraft, wobei ich dreidimensionale Gegenstände und Figuren aus Papier plane, bemale und zusammenbaue.
Ich habe mich für eine Lehre in Ihrem Unternehmen entschieden, da Sie im Bereich Medizintechnik an zahlreichen Innovationen beteiligt sind. Sie bieten berufsbegleitende Schulungen neben der Lehre und gute Übernahmechancen. Da sie auch international aktiv sind, kann ich später den Arbeitsort sogar ins Ausland wechseln.
Gerne stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Bewerbungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Sebastian Arnold
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