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Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung um eine Lehrstelle als Tischlereitechniker mit Schwerpunkt Planung


Sehr geehrter Herr Mustermann,
auf Lehrstellenportal.at bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Lehrstelle zum Tischlereitechniker mit Schwerpunkt Planung aufmerksam geworden und bewerbe mich um diese Position.
Für die Lehrausbildung zum Tischlereitechniker habe ich mich entschieden, weil mich der abwechslungsreiche Arbeitsalltag reizt: Neben handwerklich-technischen und gestalterischen Tätigkeiten sind in diesem Beruf auch organisatorisch-verwaltende Aufgaben an der Tagesordnung.
Derzeit besuche ich die Polytechnische Schule in Linz und werde im Juli meine 9. Schulstufe abschließen. Mein Notendurchschnitt liegt derzeit bei 2,5 und meine besten Fächer sind Werken, Mathematik und Kunst. Während der letzten Schulferien habe ich ein Praktikum in einer Tischlerei gemacht und dort erste Erfahrungen mit der Bearbeitung von Holz gesammelt. Dabei habe ich gemerkt, dass mir eine handwerkliche Tätigkeit sehr liegt. In meiner Freizeit zeichne und male ich sehr gerne und kann dort meine Kreativität ausleben. 
Meine Lehre als Tischlereitechniker möchte ich gerne bei Ihnen absolvieren, weil Sie ein familiär geführter mittelständischer Betrieb sind und langjährige Erfahrung auf dem Gebiet der Möbelherstellung haben. 
Gerne stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Bewerbungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Johannes Jäger
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