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Bewerbung um eine Lehrstelle als Werkstofftechnikerin


Sehr geehrter Herr Mustermann,

auf Lehrstellenportal.at bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Lehrstelle zur Werkstofftechnikerin aufmerksam geworden und bewerbe mich um diese Position.

Für den Beruf der Werkstofftechnikerin habe ich mich entschieden, da ich mich schon immer sehr für chemische und physikalische Eigenschaften von Stoffen interessiert habe und später gerne in einem Labor arbeiten und Untersuchungen durchführen möchte. 

[bookmark: _GoBack]Derzeit besuche ich die Polytechnische Schule in Bregenz und werde im Juli meine 9. Schulstufe abschließen. Meine Lieblingsfächer sind Mathematik, Physik und Chemie. In meiner Freizeit führe ich mit Experimentierkästen chemische Versuche durch und habe beispielsweise schon Lichtreaktionen mit Hilfe der Chemikalie Luminol erzeugt. Für das Unterrichtsfach Physik bin ich seit über einem Jahr Tutorin für Schüler aus niedrigeren Klassen und beantworte Fragen zum aktuellen Unterrichtsstoff. 

Ich möchte meine Lehre bei Ihnen absolvieren, weil Sie eines der weltweit führenden Unternehmen im Bereich Industrieservice sind. Außerdem gehörten Sie im vergangenen Jahr zu den 100-Top-Lehrbetrieben in Österreich und bieten Lehrlingen Workshops in Ihrer eigenen Akademie.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Bewerbungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Beate Ritter
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