Marc PetersWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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Bewerbung um eine Lehrstelle als Friseur (Stylist)


Sehr geehrter Herr Mustermann,
[bookmark: _GoBack]über Lehrstellenportal.at bin ich auf Ihre Stellenanzeige aufmerksam geworden und bewerbe mich um die im Betreff genannte Lehrausbildung in Ihrem Unternehmen.
Den Beruf des Friseurs möchte ich erlernen, weil ich zukünftig gerne einer kreativen Arbeit mit Menschen nachgehen möchte. Ich kann zudem mein handwerkliches Geschick, welches zum Frisieren und Färben der Haare notwendig ist, sowie mein Interesse an Haarpflege und -styling in die Lehre miteinbringen.
Im Frühjahr machte ich ein Praktikum beim Friseursalon „SchnippSchnapp“ in Linz und konnte dort erste Eindrücke in diesen Lehrberuf gewinnen. Neben der Terminvergabe und der Begrüßung von Kundschaft durfte ich erste Beratungsgespräche führen. Zudem erfuhr ich, wie fachgerechte Haarwäschen und -pflegen ablaufen und worauf man bei Dauerwellen achten muss. Ich besuche derzeit die Polytechnische Schule in Linz und werde diese im kommenden Sommer mit voraussichtlich gutem Erfolg abschließen.
Da Ihr Friseursalon neben den üblichen Leistungen wie Schneiden, Färben und Frisieren auch Haarverlängerungen und -verdichtungen anbietet, möchte ich meine Ausbildung bei der „Friseur OG“ machen. Zudem unterstützen Sie Lehrlinge bei der Teilnahme an unterschiedlichen Friseur-Wettkämpfen und Meisterschaften.
Über eine Einladung zum Bewerbungsgespräch freue ich mich sehr.
Mit freundlichen Grüßen

Marc Peters
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