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Bewerbung um eine Lehrstelle als Drucktechniker mit Schwerpunkt Digitaldruck


Sehr geehrter Herr Mustermann,
auf Lehrstellenportal.at bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Lehrstelle zum Drucktechniker mit Schwerpunkt Digitaldruck aufmerksam geworden und bewerbe mich um diese Position.
Der Druck ist bei vielen Produkten, zum Beispiel bei Zeitungen oder Banknoten, ein wichtiger Bestandteil und trägt dazu bei, dass es dieses Erzeugnis überhaupt gibt. Deshalb möchte ich auf jeden Fall in diesem Bereich zukünftig arbeiten. 
Derzeit besuche ich die Polytechnische Schule in Salzburg und werde diese im Juli abschließen. Bereits seit Längerem interessiere ich mich für die unterschiedlichen Drucktechniken. So habe ich mir eine eigene kleine Siebdruckanlage für den Heimgebrauch angeschafft und bedrucke für den Eigenbedarf T-Shirts und andere Textilien. Nun möchte ich auch andere Druckverfahren sowie Weiterverarbeitungstechniken näher kennenlernen.
Ich interessiere mich für die Lehre in Ihrem Unternehmen, weil Sie mit digitalen Daten arbeiten und dies für mich einen spannenden Bereich der Druckbranche darstellt. Zudem ist die „Druck AG & Co. KG“ eines der Unternehmen, das den technologischen Fortschritt durch eigene Entwicklungen vorantreibt und in Partnerprogrammen mit Forschungseinrichtungen, Industriepartnern und Hochschulen zusammenarbeitet.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Stephan Müller
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