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Bewerbung um eine Lehrstelle als Metalltechnikerin


Sehr geehrter Herr Mustermann,

durch die Webseite Lehrstellenportal.at bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Stelle für eine Lehre zur Metalltechnikerin aufmerksam geworden und bewerbe mich um diese Position.

Für die Lehrausbildung zur Metalltechnikerin habe ich mich entschieden, weil ich einer handwerklichen Tätigkeit nachgehen möchte, bei der ich mein technisches Verständnis und räumliches Vorstellungsvermögen anwenden kann. Zudem ist mir Abwechslung im Beruf wichtig, was bei der Lehre Metalltechnik auf jeden Fall gegeben ist. 

Derzeit besuche ich die Polytechnische Schule in Salzburg und werde meine 9. Schulstufe im Sommer erfolgreich abschließen. Bereits im letzten Schuljahr entwickelte sich mein Interesse für Metall. In der Schule verfügen wir über eine Metallwerkstatt, in der wir regelmäßig Unterricht hatten. Beim Erstellen verschiedener Gebrauchsgegenstände, wie Kerzenständer oder Papierkörbe, konnte ich unter anderem Metall biegen, bohren und schweißen. Zusätzlich zum Vormittagsunterricht habe ich freiwillig die Metall AG besucht. Dort wurde mein Wissen weiter vertieft und ich konnte den Umgang weiter üben. Diese praktische Erfahrung möchte ich nun weiter ausbauen.

[bookmark: _GoBack]Ich möchte meine Lehre bei der „Metallbau Stiftung & Co. KG“ machen, da Sie ein traditionsreicher Familienbetrieb sind, der mir gute Übernahmechancen und flexible Arbeitszeiten bietet. 

Gerne stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Bewerbungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Ulrike Fuchs
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